

# ASPIRATEUR YZAKI 30

VACUUM YZAKI 30

ASPIRADOR YZAKI 30



C-11-208113

## ÉLÉMENTS INCLUS

Elements included - Elementos incluidos

- **1 batterie rechargeable au lithium + chargeur**  
1 rechargeable lithium battery + charger - 1 batería de litio recargable + cargador
- **1 filtre conique en acier**  
1 conical filter in steel - 1 filtro cónico de acero
- **1 connecteur de manche**  
1 handle connector - 1 conector de la manija
- **1 ensemble de brosses**  
1 set of broses - 1 conjunto de brosas

## INFORMATIONS PRODUIT

Product information - Producto informaciones

### POUR QUELLE PISCINE ?

For which pool ? - ¿Para qué piscina?

Type de piscine : **Hors-sol**

- Above ground pool -
- Sobre rasante piscina -

Type de fond : **Tous types de fonds**

- All types of bottom - Todos tipos de fondos -

Profondeur max du bassin : **3 m de profondeur**

- Max 3m deep - Max 3m de profundidad -

Forme du bassin : **Toutes formes**

- All shapes - Todas las formas -



**Batterie rechargeable  
au lithium**

Rechargeable lithium battery  
Batería de litio recargable



**Autonomie 30 min**

Autonomy 30 min  
Atonomía 30 min



**Sans fil**

Wireless  
Sin cable



**Nettoyage du fond  
et localisé**

Bottom & localised cleaning  
Limpieza de fondo & localizado



**Garantie 2ans**

2 years warranty  
2 años de garantía

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Technical characteristics - Características técnicas



**Débit d'aspiration : 45L/min**

Suction rate : 45L/min  
Caudal : 45L/min



**Temps de charge : 4 à 5 heures**

Charging time : 4 to 5 hours  
Tiempo de carga : de 4 a 5 horas